# 「厦大胜上海升至榜首

春江.球队积极主动是关键



北京时间12月2日,CBA联赛第11轮继续 进行,浙江广厦队客场挑战上海大鲨鱼。凭借 着在下半场的疯狂反击,广厦以119比95取 得很到位。

胜,迎来两连胜。赛后李春汀主教练称赞大家 场上打得很主动,特别是对重点人的防守做

全场比赛广厦队只让上海队得到95分。 这对于拥有上赛季MVP得主弗雷戴特的上海 来讲, 进攻有失常态。对于高强度的防守强 度,李春江认为这是大家齐心协力的结果。

"今天的比赛我觉得大家从防守和篮板 做的比较好,特别是对重点人防守。大家打得积极主动,机会都是拼出来的。"尽管在客场 取得了一场大胜, 但是李春江还是谦虚地表 示,球队仍需要延续状态,不能只看到眼前的 成绩。"比赛还早,目前只打了11场,还有21场 比赛没有进行,还需要一场一场去拼。"李指

另外对于近来在中国男篮表现爆棚的孙 铭徽,今天他得到了10分4个篮板和2次抢断, 特别是下半场的两记价值千金的三分, 彻底 击退了上海的反击。提及到自己的爱徒,李春 江对孙铭徽的表现也是赞口不绝。

"作为年轻球员,心态很重要,不管哪场 比赛,首先应该调整好心态。发挥水平根据场 次的不同会有变化,孙铭徽对自己要求严格, 训练非常努力。比赛能打出高水平,训练效果 显现出来。"李春江最后说道。

目前浙江广厦以8胜3负的战绩暂列积分 榜第一,如此强势的状态能否延续,还需要球 队上下继续努力。

#### 2017生态大圩 国际马拉松昨日开跑

12月3日上午2017年生态大圩国际 马拉松在安徽省合肥市包河区大圩镇鸣 枪开赛。经过激烈角逐,来自肯尼亚的基 布沃特获得全程马拉松项目男子第一 名,用时2小时32分23秒;中国选手苏李 获得全程马拉松项目女子第一名,用时3 小时18分21秒。

本次赛事分为马拉松(42.195公 里)、亲子马拉松(3公里)两个项目。来自 全国17个省、自治区、直辖市的3000余名 选手参赛。参赛选手中,其中年龄最大的 是90岁高龄的张亮友,年龄最小的是来 自合肥的一名4个月大的宝宝。此外,12 月3日是国际残疾人日, 在圩马现场, 还 有30名来自合肥蓝天残疾人马拉松协会 的选手参赛

据赛事组委会介绍,大圩镇从2015 年开始举办中国合肥(大圩)马拉松文化 节,2016年大圩镇安排的马拉松赛事和 活动超过20场次。为将独立全马和半马 赛事分别打造成高水准的专业型赛事, 赛事组委会决定,本次生态大圩国际马 拉松不再设置半程项目, 而是全力打造 更专业的全马赛事。

/本报综合

### 阿联成为CBA历史上第5位得分达到9000的球员

### 23分16个篮板依然带不动广东

救广东男篮,这似乎已经成了本赛季一种 常态。阿联低着头,走出球场的那一幕,让 人不得不感叹宏远王朝已经成为了历史。 面对山东男篮,阿联竭尽全力,他得到了全 队最高23分16个篮板,可是这帮队友,他真

世预赛的联赛间歇期,没有国家队任务 的阿联留在广东养精蓄锐。赛前,山东主教练 凯撒也预感到这一战不会好打,"毫无疑问广 东是一支强队,和山东也都并列排在头名,我 们已经准备好去打一场异常艰苦的比赛。

想要限制阿联,山东需要莫泰尤纳斯在进 攻端有出色的表现。莫泰尤纳斯在上周表现 相当出色,还拿到了周最佳。联赛至今,他也 有场均236分,两分球命中率达到62.2%,三分 球命中率高达55.6%。面对阿联,一上来,莫泰 尤纳斯也是信心十足。

第一节一次低位背打,莫泰尤纳斯强吃阿



杀到篮下,一记勾手投篮,阿联起跳封盖, 但是并没有影响到莫泰的出手, 这记勾手稳 稳命中。秀完单打,莫泰还秀了一 下自己的传 球。山东追身反击,莫泰篮下接球,突然一记 背后击地妙传,找到了陶汉林,他用余光已经 观察到了陶汉林无人防守。结果,陶汉林接球 的时候,面对空篮轻松放进。不得不说,这记

即便如此,作为球队的领袖,阿联在攻防 两端都挑起了重担。尤其是在比赛的第三节, 他彻底让莫泰感受到了魔鬼筋肉人的厉害。 三节还剩1分05秒,易建联弧顶位置拿球。 面对有着"小姚明"之称的朱荣振,易建联一 个加速杀向篮下, 山东大外援莫泰尤纳斯见 状赶紧补防,结果,易建联卯足了劲儿腾空而 起,隔着2米13的莫泰完成单手劈扣,广东的 板凳席全都跳起来欢呼。

紧接着,阿联又是完成了2加1,帮助广东 反超了比分。裁判哨响的那一刻,阿联捶胸怒 吼,气势十足。可见,他对这场胜利对渴望。值 得一提的是,这一战,阿联生涯总得分突破了 9000分,成为CBA历史上第5位得分达到 9000+的球员,前4位分别是朱芳雨、刘炜、王 治郅和唐正东。然而,这个里程碑之夜,队友 并没有合力帮助阿联拿到一场胜利。

/凤凰体育

## 傅园慧:今天的裙子有点紧



2017年国际泳联年度颁奖盛典2日晚间 在海南三亚举行,中国运动员施廷懋获得年 度跳水最佳女运动员。

和2015年、2016年一样,施廷懋在2017赛 事中表现出众,包揽了国际泳联所有主要赛 事金牌。她在获奖后表示,非常荣幸获得这个 奖项, 自己有机会也有责任为中国体育事业 贡献力量,今后会继续努力。

中国游泳协会获国际泳联最高荣誉奖, 孙杨获"中国游泳事业杰出贡献奖","洪荒少 女"傅园慧和女运动员刘湘分别获得"中国最 气运动员"和"中国最具突破运动员"奖。

孙杨在颁奖仪式上表示, 自己要继续保 持高水平的运动状态,希望中国游泳界涌现

更多的后备人才,希望能向大家分享游泳的 价值和快乐。

"今天的裙子有点紧。"傅园慧一开口首 先拿裙子"开涮"。她说,2017对自己来说是波 动较大一年,上半年打破全国纪录,但世锦赛 因为一些原因没有游出想要的成绩,非常遗 憾,今后会继续努力。

今年两次打破亚洲纪录的刘湘说: "2017年在伤病缠身的情况下打破两次亚洲 纪录,这是因为心中对游泳的那份执念和坚

在其他奖项中,年度跳水最佳男运动员颁 给了英国的戴利; 年度游泳最佳颁给了美国 的凯勒布·德雷塞尔(男子)和瑞典的萨拉·舍 斯特伦(女子);年度花样游泳最佳颁给了俄罗 斯的亚历山大·马尔采夫和意大利的乔治·米 尼吉尼两名男运动员及来自俄罗斯的女运动 员思维特兰娜·科列什尼琴科;年度公开水域 游泳最佳颁给了来自法国的马克·安托万·奥 利维尔(男子)和巴西的安娜·马塞拉·库尼亚 (女子);年度水球最佳运动队为克罗地亚男队 和美国女队, 年度高台跳水最佳为美国的中 蒂夫·拉布(男子)和澳大利亚的瑞安南·伊弗 兰德(女子)。

/本报综合

### 骑士豪取11连胜 追绿军冲榜首

谁堪阻挡骑士的连胜脚步?即便是 赛季初曾连斩勇士火箭的灰熊也不行, 骑士哪怕最后时刻玩心跳, 但在詹皇的 超强统治力下,他们还是惊险击败灰熊 豪取11连胜,继续不断迫近与绿军的差 距。与此同时,骑士已经连续16场比赛得 分破百,创造队史近29年首次壮举纪录, 也是骑士回归正轨的直观体现。

从一度跌至东部倒数第4的疯狂沉 沦,到如今用一波11连胜重新回击质疑, 尤其是在小刺客小托马斯至今未回归, 罗斯也是因伤归期难定情况下, 残阵骑 士却打出了令人意想不到的恐怖表现。 继欧文引领残阵凯尔特人轰下16连胜 后,如今骑士也是打出赛季第二次10+连 胜,并且已经用一波11连胜挤掉活塞,杀 到东部次席的位置。

骑士如今强势反弹的关键就在干进 攻端的给力,在缺少小托马斯、罗斯、汤 普森与香波特等重要轮转球员后, 骑士 目前是坚决贯彻小阵容战术,乐福改打 中锋也是表现不俗, 外加詹姆斯再度打 出更加恐怖的进步表现,而即将33周岁 生日还在不断进步, 如此超巨统治力也 是其他球星难以企及的高度。

除此之外, 韦德也在适应第六人的 领袖角色,外加科沃尔、JR、格林等角色 球员持续高光,尤其是骑士的板凳阵容 已经逐步成为联盟的顶级板凳匪帮团, 自然是让骑士在进攻端能够如虎添翼。

骑士在昨日再度轰下116分击败灰 熊,而他们已经在本赛季连续16场比赛 均至少轰下100分,创造球队近29年最佳 历史纪录。骑士上一次能够有如此壮举, 还得追溯到1988年12月3日开始一直到 北京时间1989年1月12日期间,骑士曾经 连续19场比赛得分破百,而如今骑士能 否刷新如此纪录也是相当令人期待。

骑士如今打出的一波11连胜,也是骑 士队史并列第3长连胜纪录,仅次于13连胜 (2次)、12连胜(1次)、11连胜则是队史第6 次。骑士目前的战绩已经提升至16胜7份。 距离东部榜首的凯尔特人相差3.5个胜场 差距,他们无疑将在詹皇引领下,继续疯狂 追击绿军冲击东部榜首位置。

/凤凰体育